

央视马年春晚主持人名单出炉,朱军、董卿、毕福剑、李思思都在

主持团队来新兵 此人名叫张国立



张国立

□本报综合报道

昨日,央视马年春晚主持人名单正式出炉。从名单上看,主持人阵容基本延续去年,除了已从央视离职的李咏被张国立取代,朱军、董卿、毕福剑、李思思将再次与观众见面,此前传言中的徐帆并没有出现在名单上。

张国立接替李咏站上央视春晚主持台

截至2013年,朱军已经连续17年站在央视春晚的舞台上,论对央视春晚流程的熟悉程度及主持经验,目前还没有一个男主持人能比得过他。就连“春晚老面孔”赵忠祥才主持了12届央视春晚,远远少于朱军。

董卿再次主持央视春晚也不让人意外,早在春晚三审时,就曾有媒体拍到她现身现场。目前董卿在央视“一姐”地位稳固,凡是重要的大型活动,她必然参与主持。截至2013年,她已经连续主持了9届央视春晚。

李思思是央视主持人中的后起之秀,28岁的她目前已连续主持了两届央视春晚,代表着新生的主持力量。毕福剑的加盟无疑将给春晚加入一丝活力。据悉,在央视马年春晚上,毕福剑将延续往年的风格,肩负着插科打诨、逗乐观众的重任。

央视马年春晚,离开央视的李咏被张国立接替。张国立还身兼多职,不仅担任总策划,还要表演快板节目。不过,让他主持春晚也并不稀奇。张国立一向能说会道,反应机智。此前,他曾主持金鸡奖颁奖典礼、导演协会表彰大会等活动,活跃现场气氛、掌控场面的功力一点儿也不输给科班出身的主持人。

郭德纲基本无缘央视马年春晚

日前,央视马年春晚语言类节目进行四审,此前备受关注的郭德纲仍未亮相。

记者7日从知情人处获悉评审结果:郭冬临、开心麻花、德云社的群口相声被枪毙,郭德

纲已基本确定不会登台。据悉,本届春晚的语言类节目将从去年的9个减至7个。值得一提的是,由蔡明、潘长江、华少等搭档的小品已基本过审。在央视蛇年春晚上,蔡明的“毒舌女王”形象深入人心。因主持《中国好声音》而火遍全国的华少凭借极快的语速播报获得了“中国好舌头”之称,在这个小品中,他将展示自己的这项“绝技”。另外,冯巩的节目以及开心麻花的另一个节目也顺利通过四审。

据悉,央视马年春晚将首次推出台网互动,观众看春晚时扫描屏幕上的二维码,就可登陆新浪微博与春晚剧组、明星互动,了解明星登场前的情况和演出后的感受。导演冯小刚说,这届春晚一定非常“好听、好看、好玩”。

杨幂出嫁喽!

昨日与刘恺威在巴厘岛举行婚礼

□本报综合报道

昨日下午,杨幂和刘恺威在巴厘岛举行婚礼。杨幂在宣读誓言时激动得泪流满面:“我将毫无保留地爱你。”当天上午,工作人员开始布置婚礼现场,面朝大海的凉亭缀满了白色小花,温馨甜蜜。

据悉,杨幂和刘恺威7日已抵达巴厘岛,他们并未邀请太多圈内好友,只邀请了家人和密友参加婚礼。与其他明星结婚时的庞大伴郎、伴娘队伍不同,杨幂仅邀请唐嫣当伴娘,伴郎则是刘恺威的圈外发小。

他们的婚礼在一个五星级豪华度假酒店别墅区举行,这里每晚租金1300美元起。有酒店员工透露,该酒店从6日开始被包场。

据酒店员工介绍,杨幂和刘恺威选择在面朝大海的凉亭前举行婚礼,现场用5000朵鲜花进行装饰,还铺设了浪漫的鲜花地毯。在婚礼举行前,酒店戒备相当森严,陌生人一律不得入内,所有来宾坐车进去时要经过两次安检。

这场婚礼全由刘恺威负责筹备,新娘杨幂只参与了喜糖和婚纱的设计,而婚纱款式也对新郎刘恺威全程保密,在婚礼当天才揭晓。

杨幂曾发了一条关于自己脚臭的微博,引来网友一片笑声。有趣的是,在婚礼举行前,杨幂还发微博称:“鉴于今天是大喜之日,所以新娘子已经自己把婚鞋先换好了,大家放心吧!”有网友表示:“今天没人会嫌弃你脚臭,抱新娘子出房的时候记得告诉伴娘让刘恺威吻你的脚!幂幂,新婚快乐!”

吴宗宪被判刑 可他食言了,不退出演艺圈

□据 腾讯娱乐

据台媒报道,吴宗宪因涉及“掏空案”被判1年10个月徒刑、缓刑3年,另须缴纳罚款300万元新台币。日前,吴宗宪接受采访时称:“我连朋友的一毛钱都不会要,何况‘掏空’?我从没碰过钱也没管账,怎么偷人家的钱?”但他表示不上诉,并缴纳罚款。对于自己此前说若被判刑就退出演艺圈一事,他改口说那是“砥砺自己”。

吴宗宪感叹:“律师说上诉得再花五六年,我愿意花50年来证明我的清白,但律师建议直接结案,我也会缴罚金。”

吴宗宪之前曾说若被判刑就退出演艺圈,但他此时称:“人总要先讲一些话砥砺自己,如果我真的有错,法官就不会只判我缓刑。”

据悉,大年初四他将赴澳门赌场参加一场活动,将进账120万元新台币。

违规播广告? 受罚吧! 两家卫视被暂停所有商业广告

□据 新华网

7日,国家新闻出版广电总局下发通报,决定自1月9日零时起至16日零时,暂停四川卫视所有商业广告播出7天;自1月9日零时起至24日零时,暂停新疆兵团卫视所有商业广告播出15天。

国家新闻出版广电总局指出,截至1月6日凌晨,新疆兵团卫视播出的“鬼谷子下山大罐”和“香薰睡眠宝”,四川卫视播出的“中华玉兔登月紫砂壶”,时长均超过20分钟,严重违反规定。为严肃纪律,国家新闻出版广电总局根据《广播电视播出机构违规处理办法》(试行)等有关规定,做出上述处罚决定。



杨幂和刘恺威